
 
”România plantează pentru mâine”  -proiect desfășurat în parteneriat cu Asociația Pădurea 

Copiilor.   

 

 

            

        Obiectivul acestui proiect îl constituie 

implicarea elevilor în programul de 

împădurire al Asociației Pădurea Copiilor. 

Implicarea elevilor urmărește 

conștientizarea nevoii de împădurire și 

dobândirea de către aceștia a experienței 

practice. 

 

 

 

 

 

 

 

 

”Și noi avem drepturi”- în parteneriat cu 

Organizația salvați copiii 

Obiectivul acestui proiect îl constiutuie 

educarea adolescenților pentru cunoașterea 

drepturilor și a modalităților de a duce o viață 

sănătoasă.  

 



 

  Scopul acestui proiect este acela de a 

crește capacitatea oamenilor din zona de 

Sud și Sud-Est a României de a se implica 

și acționa solidar pentru rezolvarea 

problemelor comunităților lor locale. 

 

       „SudActiv – Inițiative civice 

intergeneraționale” finanțat prin 

programul Active Citizens Fund – 

Romania și implementat de Asociația Pro 

Democrația. 

 

 

 

“Revoluția digitală a tinerilor din 

Sectorul 5”.  

Acest proiect are ca scop dezvoltarea 

abilităților digitale a 100 de tineri din 

Sectorul 5 prin furnizarea de programe de 

formare în domeniul alfabetizării digitale și 

TIC. 

 

 

Obiectivul general al proiectului este: susținerea procesului de modernizare a 

învățământului preuniversitar din Sectorul 5, prin îmbunătățirea nivelului de 

cunoștințe/competențe/aptitudini digitale ale tinerilor din Sectorul 5, în vederea creșterii 

performanțelor profesionale ale acestora 

 

 

   ”Caleidoscop”-program derulat de 

UiPath Foundation. Acest program oferă 

șanse egale copiilor din comunități 

vulnerabile pentru a avea acces la 

oportunități educaționale de calitate. 



 

 

      ”Abilități pentru acțiune” - proiect pilot derulat de  

Agenţia Naţională Antidrog (ANA) cu sprijinul Asociaţiei 

Cluburilor Lions District 124 România. Prin iniţierea acestui 

proiect, specialiştii ANA își propun dezvoltarea unor abilităţi 

sociale și emoționale, necesare luării unor decizii informate, 

corecte şi responsabile în legătură cu consumul de droguri și 

alcool. 

  

 

  

 

       „Program de orientare școlară și în 

carieră a elevilor din Municipiul București 

- VOCAȚIA TA” –program derulat de 

PROEDUS 

Acest program își propune ca prin sesiuni de 

consiliere, testări specializate, trainiguri și 

povești de succes, să se poată realiza planuri 

personalizate pentru elevii de gimnaziu și 

liceu care să îi ajute în direcționarea corectă 

a parcursului lor educațional și profesional.  

Programul are ca principal scop consilierea 

elevilor de gimnaziu și liceu pentru a pune 

bazele unei schimbări atitudinale privind 

dezvoltarea vocațională și eliminarea 

factorilor de risc. Prin implementarea 

acestuia se dorește obținerea de planuri 

personalizate pentru fiecare elev, care să 

cuprindă parcursul acestora educațional și 

profesional, după caz. 

 

 
 



 

     ”European Civic Service” -  Atelierele 

Eco-Echo - programul Europa pentru 

Cetățeni 

i. Plastic 

ii. Food Waste and Water 

iii. Paper 

iv. Recycling and Upcycling 

v. Online Campaigns 

 

 


